送别上海"扫黑英雄"钱海军

他是打击"套路贷"的领路者,促进形成的上海模式被公安部全国推广

本报讯 冬至前夕,12月19 日上午,因公殉职的上海市公安局 刑侦总队原副总队长、 雄"钱海军追思会举行。在众人的 祝福和恋恋不舍当中,钱海军同志 骨灰人住上海福寿园兰园。上海市 公安局刑事侦查总队领导、钱海军 同志生前战友、同事以及家属亲朋 为他送行。

据介绍、钱海军出生于1970 年 4 月, 1992 年 7 月参加公安工 作。他是打击"套路贷"的领路 者,促进形成了打击"套路贷"的 上海模式,被公安部全国推广,共 指挥、参与、指导侦破各类刑事案 件 3100 余起, 抓获 3 万余名犯罪 嫌疑人。他先后荣立个人一等功1 次、二等功1次、三等功5次,全 国抗击新冠肺炎疫情先进个人、全 国优秀党员荣誉称号

追思会上,钱海军同志的领 导、战友、好友以及家人依次回忆 追念,虽然钱海军同志已经离开, 但是他以"初心"践行党员使命, 以"勇者无畏,智者无敌"标示了 中国刑警的实力与高度。他的精神 值得大家学习和敬仰,他的警魂永 刻众人心中。

当天的追思会还展示了两样特 别的物品,一件是放置在钱海军同



12月19日上午,从警28年、因公殉职的新时代人民警察钱海军追思会 在上海福寿园举行, 上海市公安局刑事侦查总队领导、钱海军同志生前战 友、同事以及家属亲朋为他送行

志生前办公桌上,刻有"110"字 样的地球仪,无数条经纬线的交 织,记录着钱海军因公出访各国、 走遍世界的足迹。另外一件物品是 上海市公安局写给钱海军同志的挽 "恪尽职守满腔热血除黑恶, 无私无畏殚精竭虑为人民", 22 个 字正是钱海军同志一生无私奉献、 大公无私的写照。他的妻子杨韫女 士特别将这两件物品捐赠给了上海 福寿园人文纪念馆。

上海福寿园人文纪念馆表示。 钱海军同志用 28 年的时间默默坚 守为上海这座城市构筑起和谐与安 宁, 人民会把每一位尽职尽责的警 察放在心里。纪念馆将精心收藏、 呵护好这份城市"记忆",也为上 海留存下一份宝贵的精神财富。

"微警务"成功劝阻两起网络诈骗

□记者 胡蝶飞

本报讯 年终岁末,是市民消 费购物的高峰期, 近期网络购物 冒充领导、熟人, 网络刷单等各类 诈骗案件出现抬头趋势。近日,青 浦警方果断出击、迅速介入成功劝 阳两起电信网络诈骗案件。

2020年12月5日,上海市公 安局青浦分局沈巷派出所民警朱永 华接到微友小孟发来的消息, 其称 前几天通过朋友介绍一款打怪升级 的手游可以赚钱,并且稳赚不赔, 当下就心动了,但还是有所顾虑, 于是就想到了联系朱警官, 助其辨 别真伪。经验丰富的朱永华收到消 息后便马上回复小孟: "这是诈 骗,千万别相信",并就近期高发 的重点案件开展防范宣传, 反复强 调电信网络诈骗的危害性,详细解

外牌车误入地道

擅自搬开隔离桩

本报讯 近日,长宁交警支队民

警沿北翟路巡逻时发现, 北翟路地道

的塑料隔离桩被移动至路边, 旁边停

着一辆里色小轿车。 经询问该车驾驶

员张某,其表示隔离桩是自己搬开的。

苏 E 牌照小轿车进入北翟路地道北

渔路进口, 在驶入地道前张某突然想

起外牌车辆在该时段不能驶入地道。

当他发现进口旁边的塑料隔离桩可以

移动后, 便下车将隔离桩搬开一个口

子,准备驾车离开。民警对张某驾驶外

省市号牌车辆进入北翟路地道城市快

速路通行的违法行为,对其进行记3

分罚款 200 元的处罚,对其擅自使用、

搬运隔离栏的违法行为, 现场暂扣车

辆并移交审理部门进行进一步处理。

原来,在民警到达前,张某驾驶

□见习记者 翟梦丽

析了电信诈骗的基本手法,及时打 消小孟的疑惑, 恍然大悟的小孟这 才打消了玩这款手游的念头。

无独有偶,12月9日,朱永 华收到微友小娇发来的消息, 其称 前不久在微信被一个陌生人拉入了 个"网络刷单"的微信群,在群 内看到了前五名群友剧单成功后分 红的截图后,对此事将信将疑。因 年前通过学校家长群添加了朱永华 的微信,平日里在微信朋友圈时常 能看到朱警官发布的各种防范电信 诈骗的相关贴文, 于是来询问这个 刷单是否真的可以赚钱。当朱永华 收到小娇的消息后第一时间明确告 知刷单赚钱是典型的电信网络诈 骗,并耐心地告诉小娇网上刷单 时,骗子往往先会让事主尝一点甜 头,在当事主深信不疑,不断加大 投入后,骗子就会编造各种理由要 求继续充值做任务, 并设置提现障 碍,目的是让事主永远无法拿回自 己投入的本金。小娇表示, 还好有 朱警官的及时反馈,才阻止其进一 步被刷单赚钱"洗脑"

近年来,朱永华创新开展"互 联网+微警务"模式,至今开通 三个微信号、微信好友达到 11000 余人, 好友中既有辖区居民也有普 通网友。朱永华利用"微警务"有 针对性地建立房东、房客、门面、 中介等各种微信群,在群内开展反 诈宣传、安全教育等各类防范工 作,并通过微友互动交流,拉近警 民之间的沟通与联系,架起了警民 之间的"连心桥", 让辖区居民遇 事都能了解、相信并想到警察,同 时也让辖区群众遇到电信网络诈骗 时会在第一时间求助民警, 从而将 电信网络诈骗遏制在萌芽中。

放学途中与家人走散

上海一"星星的孩子"迷路到苏州

□记者 陈颖婷 通讯员 吕梦婷

本报讯 近日,患有自闭症 的上海男孩轩轩在放学途中与家 人走散, 一路换乘地铁来到上海 火车站, 检票口的工作人员误以 为轩轩跟随的旅客是其家长便让 其进了站, 随后轩轩跟随人流误 乘上高铁,幸好被列车上的工作 人员及时发现。最终, 轩轩被移 交至苏州站,在上海铁路公安处 苏州站派出所民警的帮助下顺利 与父亲闭聚。

12月16日下午5时30分 许, G8264次列车刚从上海站驶 出不久,列车上一名行为举止有 些"奇怪"的小男孩引起了乘务

员的注意。该名男孩没有车票也

无成年人陪同,存在一定程度的 沟通障碍,乘务员从其只言片语 中得知他叫轩轩,今年12岁。 后在乘务员耐心询问之下, 轩轩 终于愿意说出其父亲凑先生的电 话。原来, 轩轩当天放学时与家 人走散, 本想乘坐地铁回家的他 一时记错路线,来到上海火车 站,还跟随人流登上了 G8264

当天傍晚6时许,上海铁路 公安处苏州站派出所民警接到了 轩轩, 并将其带至值班室休息等 候。不多时, 凌先生赶到了值班 室,据他介绍,轩轩患有自闭症, 天生活泼好动,这已经是第四次 乱跑迷路了,之前都是在上海市 区内,这次跑得最远。目前,凌先 生和轩轩已顺利抵达上海家中。

无证醉驾、肇事逃逸

躲床底也难逃法律制裁

□见习记者 翟梦丽

本报讯 近日,金山警方查处 一起无证醉驾、肇事逃逸的违法案 件,犯罪嫌疑人朱某因涉嫌危险驾 驶罪被依法刑事拘留。

12月6日16时许, 上海市公 安局金山分局吕巷派出所接到群众 报警, 称金石公路发生一起摩托车 与小轿车碰撞交通事故。接报后, 民警立即赶赴现场,发现小轿车驾 驶员已不见踪影。民警在一民宅卧 室床底下找到了满身洒气的犯罪嫌 疑人朱某,并随即对其进行酒精测 试,由于朱某拒绝配合,民警将其 带至医院做血液检测。经检测显

示,朱某血液内乙醇含量为 206mg/100ml, 属于醉酒驾驶。

经审讯,朱某对自己的违法犯 罪行为供认不讳。据朱某交代: 6 日 16 时 30 分许, 其因侥幸心理作 祟,在中午饮过两瓶黄酒的情况 下, 驾车外出。在行驶至金石公路 路段时,与一辆摩托车发生碰撞, 事发后, 为躲避处罚选择跑回暂住 地, 竟躲在卧室床底下。

经警方进一步查证, 犯罪嫌疑 人朱某曾在今年5月因醉酒驾驶被 金山警方依法采取刑事强制措施, 同时已吊销其驾驶证。目前,朱某 因涉嫌危险驾驶罪被依法刑事拘 留,案件正在讲一步审理中。

取快递"顺"走快递小哥手机

男子睡梦中被警方抓获

□见习记者 陈友敏

本报讯 近日,普陀警方在短 短 4 小时内迅速侦破一起盗窃快递 小哥手机案件,并为报警人追回被 盗手机。目前,涉案人员已经被普 陀警方依法采取刑事强制措施。

12 月 9 日 20 时许, 某快递驿 站工作人员孙先生来到上海市公安 局普陀分局白丽路派出所报案: 他 的手机在某快递驿站内被盗。民警 很快锁定了嫌疑人谷某。12月10 日凌晨,民警在绿杨路某小区内将 熟睡的谷某抓获,并在现场找到了 孙先生被盗的手机

到案后,犯罪嫌疑人谷某对自

违。案发当日 16 时 40 分许、谷某 来到某快递驿站准备取回自己的快 递,在前台拆快递时,恰巧看见-部手机放在桌上无人看管。谷某见 状,顿时贼心突起,趁四下无人注 意,在拿快递的同时顺走了他人的 手机。为掩人耳目,谷某还特地将 手机放进了自己的快递盒内,接着 抱起快递盒逃离快递驿站。经过民 警的教育, 谷某对自己一时冲动的 盗窃行为后悔不已。

己盗窃他人手机的犯罪事实供认不

12月10日,犯罪嫌疑人谷某 因涉嫌盗窃罪被普陀警方依法采取 刑事强制措施,目前案件正在进一

为借钱,亲人"反复去世"

一女子涉嫌诈骗罪被提起公诉

□记者 胡蝶飞 通讯员 陈岚

本报讯 李某在周围人的眼中 是一位"多金女",拥有多套拆迁房。 然而,"多金"只是她用来四处借钱 的"幌子",事实上,李某早就债台高 筑。日前,虹口区人民检察院以涉嫌 诈骗罪依法对李某提起公诉。

2019年6月的一天,李某在 ·次朋友间的郊游中向老曹求助。 "李某私下跟我说她的舅舅去世了, 买墓地缺钱。"老曹回忆, 直跟我说她在徐家汇有房子,正在 准备出手,会有钱还给我的。"李 某通过支付宝向李某转账了 1.5 万

而老曹不知道的是,这已经不 是李某的舅舅第一次"去世"了

2018年6月左右,李某就曾 以舅舅去世为借口, 向另一位被害 人借款 2.7 万元。不光是自己的舅 舅,亲人去世、生病都是李某口中 用来借钱的"幌子"

经查, 2017年5月至今年2 月期间, 李某虚构理由向多名被害 人借款,一共得手 19 万元,这些 欠款均被李某用于个人花销以及归 还个人债务。李某谎称自己具备还 款能力,但拒不还款。虹口检察院 审查后认为, 李某的行为已经触犯 《刑法》第二百六十六条的规定, 涉嫌构成诈骗罪。

交通违法遭处罚 冒充哥哥被识破

□见习记者 翟梦丽

"你背别人身份证号 码倒背得挺熟的嘛?"12月9日 晚,长宁交警支队民警在古北路延 安西路东侧查处了一起冒用他人驾 驶证信息的案件。

12月9日18时许,长宁交警 支队 民警在执勤中发现一辆黑色小 轿车有闯红灯的交通违法行为, 随 即将该车拦停,对司机进行处罚。 当民警示意司机出示证件时, 司机 表示自己没有随身携带,但可以报 身份证号码。民警对其报出的号码 进行查询后, 发现系统中显示的昭 片与该司机略有不同, 便让其继续 报出自己的住址以核实身份。这 时,该男子支支吾吾不能回答,这 恰恰证实了民警的怀疑。

原来,董某的驾驶证早在12 年前就已经被注销,之后董某长期 在美国生活,回国后董某没有及时 恢复驾驶证, 反而心存侥幸背出了 哥哥的身份证号,用来应付民警的 处罚。根据《道路交通安全法》规 定,民警当场将涉事机动车扣留, 并依法对董某无证驾驶的行为处以 行政拘留的处罚。

机构代码: 2562l43639

行政处罚决定书 沪市监杨处 [2020]

上海市杨浦区市场监督管理局

102019003146号 **当事人:**上海市杨浦区正娅小

经营者姓名: 沈正娅 主体资格证照名称:营业执照 统一社会信用代码:

92310110MA1KPDUQ20 经营场所:上海市杨浦区许昌 路1596号-1底层 2019年10月,我局接上海

市公安局刑事侦查总队通报, 当事人在设立时提供虚假材料 取得个体工商户登记。当事人 的行为涉嫌违反了《个体工商 户条例》第二十二条的规定 2020年10月31日,我局依据 《市场监督管理行政处罚程序规 定》第十七条第一款的规定, 对当事人立案调查。本案未采 取强制措施。

经查, 当事人系个体工商 户,于2014年9月设立,设立时 字号名称为上海市杨浦区添乐 服装店,2018年1月,其字号名 称变更为上海市杨浦区正娅小 吃店。当事人于2014年9月申请 设立登记时,提供的房屋信息 材料中的《上海市房地产权证》 (沪房地杨字 (2005) 第001720 号 房地坐落许昌路1596号-1) 复印件为虚假材料, 其通过提 供上述虚假材料骗取了个体工 商户注册登记。

上述事实有上海市公安局 杨浦分局江浦路派出所出具的 《情况说明》、杨浦区房地产交 易中心提供的《上海市不动产 登记信息》(杨2005001720 号)、对证人所作的《询问笔 录》、个体工商户登记档案以及 其他书证材料等予以佐证。

2020年9月14日, 我局依法 以公告送达方式向当事人送达 '沪市监杨听告 [2020] 102019003146号" 《行政处罚 听证告知书》,告知当事人本机 关拟作出行政处罚的事实、理 由、依据以及行政处罚内容, 当事人在法定期限内提出陈述 申辩和举行听证的要求, 视为 放弃此权利。

综上所述, 当事人的行为 违反了《个体工商户条例》第 二十二条"个体工商户提交虚 假材料骗取注册登记,或者伪 造、涂改、出租、出借、转让 营业执照的,由登记机关责令 改正,处4000元以下的罚款。 情节严重的,撤销注册登记或 者吊销营业执照。"的规定,依 据《个体工商户条例》第二 二条"个体工商户提交虚假材 料骗取注册登记,或者伪造 涂改、出租、出借、转让营业 执照的, 由登记机关责令改正 处4000元以下的罚款;情节严 重的,撤销注册登记或者吊销 营业执照。"的规定,作行政处 罚如下:

吊销营业执照

如你不服本决定,可以在 收到本决定书之日起六十日内 依法向杨浦区人民政府或者上 海市市场监督管理局申请行政 复议:也可以在六个月内直接 向人民法院提起诉讼。申请行 政复议或者提起行政诉讼期间 行政处罚不停止执行。

逾期不由请行政复议也不 向法院起诉,又不履行行政处 罚决定的,我局可以依法申请 人民法院强制执行

上海市杨浦区市场监督管理局 2020年12月17日 (市场监督管理部门将依法向社 会公示本行政处罚决定信息)

失营业执昭正副本, 正本证昭 编号: 06000000201605190141, 副本证照编号 06000000201609130133,声明作

上海国微贸易有限公司,遗

遗失声明